

2012 年 6 月 25 日 株式会社セプテーニ

セプテーニ、新たな営業拠点として高松営業所を開設

【概要】

インターネット広告事業を手がける株式会社セプテーニ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤光紀、以下「セプテーニ」)は、新たな国内営業拠点として高松営業所を開設し 2012年7月2日(月)より営業を開始いたします。

【内容】

・名 称 株式会社セプテーニ 高松営業所

・所 在 地 〒760-0050

香川県高松市亀井町 2-1 朝日生命高松ビル 5F

·連絡先Tel:087-812-5595 FAX:087-812-5596

・営業開始日 2012年7月2日(月)

【背景と目的】

セプテーニグループでは、2013 年 9 月期までの中期経営計画において新規事業開発の積極化を掲げている一方で、既存事業においては新領域の開拓に注力しており、地域開拓もその一環として取り組んでおります。セプテーニではこれまでに国内で 10 箇所の営業拠点を展開しておりますが、四国エリアにおける潜在需要の高さを考慮し、このたび国内 11 箇所目の営業拠点となる高松営業所を新設する運びとなりました。

本件を契機に、四国エリアでビジネスを展開する企業のインターネットマーケティング活動を 支援し、新たな市場の開拓に努めてまいります。

【営業に関するお問合せ】

高松営業所 担当:笠井 聡成(かさい あきなり)

E-mail: <u>takamatsu@septeni.co.jp</u> Tel: 087-812-5595

【報道に関するお問合せ】

株式会社セプテーニ·ホールディングス 経営企画部 広報·IR課 担当:小船戸(こふなと)

E-mail: koho@septeni-holdings.co.jp Tel: 03-6857-7258

Twitterアカウント: http://twitter.com/Septeni_PR

株式会社セプテーニの会社概要

主な事業内容 インターネット広告事業

本 社 所 在 地 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー28F

代 表 者 佐藤 光紀

会社URL http://www.septeni.co.jp/